

Portaria**RETIFICAÇÃO**

Na Portaria TSE nº 489, de 7 de outubro de 2015, publicada no Diário de Justiça Eletrônico do dia 15 subsequente, pág. 111, onde se lê: “da Secretaria de Gestão de Pessoas, nos dias 7 e 16.10.2015”, leia-se: “da Secretaria Judiciária, no período de 7 a 16.10.2015”.

Brasília, 15 de outubro de 2015.

EDUARDO DEMÉTRIO BECHARA

Diretor-Geral Substituto

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

(NÃO HÁ PUBLICAÇÕES NESTA DATA)

SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO E AUDITORIA

(NÃO HÁ PUBLICAÇÕES NESTA DATA)

SECRETARIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

(NÃO HÁ PUBLICAÇÕES NESTA DATA)

SECRETARIA DE GESTÃO DA INFORMAÇÃO

(NÃO HÁ PUBLICAÇÕES NESTA DATA)